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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Câmara de Normas e Recursos. 
   

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte, às dezesseis horas e três 1 

minutos, reuniram-se, por videoconferência através da plataforma “Google Hangouts 2 

Meet”, com transmissão ao vivo, em caráter ordinário, os membros da Câmara de 3 

Normas e Recursos sob a presidência do Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, Thiago 4 

Ribeiro Rafagnin, contando com a participação da Vice-Presidente, Pró-Reitora de 5 

Tecnologia de Informação e Comunicação, Vanessa Godoy Kinoshita, do Diretor de 6 

Centro: Rafael da Conceição Simões (CCBS); dos Representantes Docentes dos 7 

Centros: Aurizangela Oliveira de Sousa (CMLEM), Manan Terra Cabo 8 

(CMSAMAVI) e Elias Isler (CCET); para tratarem da seguinte pauta: 1) Apresentação 9 

sobre as Competências e Funcionamento da Câmara. Havendo quórum, o Senhor 10 

Presidente, Professor Thiago Ribeiro Rafagnin, cumprimentou a todos os 11 

conselheiros presentes e deu início à 1ª Reunião Ordinária da Câmara de Normas e 12 

Recursos, assessora ao Conselho Universitário da UFOB. Passando ao ponto de pauta 13 

único, informou que a CNR é um órgão colegiado assessor permanente do Conselho 14 

Universitário e tem funções consultivas, normativas e deliberativas sobre assuntos 15 

normativos e em grau de recurso na instituição. Passou orientações gerais quanto à 16 

composição, critérios para instituição de comissões especiais e funcionamento das 17 

sessões da Câmara, inclusive quanto à obrigatoriedade de participação nas reuniões e 18 

necessidade de justificar as ausências. Em seguida passou a palavra à Vice-Presidente 19 

para suas considerações. A Vice-Presidente, Vanessa Godoy, manifestou satisfação 20 

em participar da Câmara e saudou aos componentes. Destacou a importância de 21 

discussão pela Câmara de normativas relevantes para o funcionamento da instituição. 22 

Agradeceu e se colocou à disposição de todos. Por conseguinte, o Presidente 23 

apresentou os nomes dos membros da CNR, definidos na última sessão do Conselho 24 

Universitário em 2019: Thiago Ribeiro Rafagnin, como Presidente, Vanessa Godoy 25 

Kinoshita, como Vice-Presidente, Aurizangela Oliveira de Sousa, Bruno Motta Oliveira, 26 

Camilla Mércia Almeida Lima, Elias Isler, Manan Terra Cabo e Rafael da Conceição 27 

Simões. Logo após, o Presidente da Câmara passou à apresentação e fez 28 

esclarecimentos sobre o calendário de reuniões, fluxo das pautas na Câmara; fluxo das 29 

pautas deliberadas pela Câmara no Consuni; competências e sobre o funcionamento das 30 

câmaras. Finalizada a apresentação, o Presidente consultou se os conselheiros 31 

desejavam se manifestar sobre a instalação da Câmara, seu papel e sua importância. O 32 

conselheiro Rafael Simões cumprimentou a todos e registrou o momento histórico e a 33 

importância da instalação das câmaras para dar encaminhamento a importantes 34 

demandas da Instituição. Não havendo mais manifestações, o Senhor Presidente, como 35 

ato formal, declarou instalada a Câmara de Normas e Recursos, assessora ao 36 

Conselho Universitário da Universidade Federal do Oeste da Bahia. Desejou 37 

sabedoria a todos para seguir os trabalhos e dar dinamicidade às deliberações e 38 

agradeceu pela presença. Às dezesseis horas e vinte e sete minutos, o Presidente da 39 

Câmara, Professor Thiago Ribeiro Rafagnin, encerrou a 1ª Reunião Ordinária da 40 
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Câmara de Normas e Recursos, assessora ao Conselho Universitário da Universidade 41 

Federal do Oeste da Bahia e nada a mais havendo a ser registrado, eu, Gleicianne 42 

Dourado Costa, Secretária dos Órgãos de Deliberação Superior, lavrei a presente ata que 43 

segue assinada por mim e todos os presentes, estando disponível na íntegra, gravada em 44 

formato digital. Barreiras, 28 de maio de 2020. Ata aprovada na 2ª Reunião Ordinária 45 

da CNR, realizada no dia 29 de setembro de 2020. 46 


